

Kongresszusi összefoglaló

A MESZK Országos Szervezete 2015. szeptember 10-12. között második alkalommal rendezte meg tudományos kongresszusát Siófokon a Hotel Azúr Szállodában 830 fővel. Valamennyiünket meglepett az a kiemelt érdeklődés és várakozás, mely a kongresszust övezte.

Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy az idei évben is díjazás nélkül elvállalta műsorvezetői felkérésünket Mohai Gábor előadóművész. A megnyitót rendkívüli műsorával színesítette a Szent György Kórus, a Fejér megyei Szent György Egyetemi Oktatókórház kórusa.

A hagyomány teremető céllal megszervezett kongresszust **Beneda Attila** az Emberi Erőforrások Minisztériuma egészségügyért felelős helyettes államtitkára jelenlétével és megnyitó köszöntőjével is megtisztelte. Beneda Attila szerint döntően a szakdolgozóknak köszönhető, hogy működik az egészségügy, ugyanakkor különösen fontosnak tartotta, hogy emellett még tudományos munkát is folytatnak az egészségügyi szakemberek. Köszöntőjében utalt arra, hogy az elkövetkezendő időszakban sor kerül az Emberi Erőforrások Minisztériumában az országos vezető ápoló munkakör kialakítására, melyet pályázat útján lehet betölteni.

Köszöntőt mondott továbbá **Potocskáné Kőrösi Anita**, Siófok Város Alpolgármestere, **Dr. Ónodi-Szűcs Zoltán**, Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatója, **Mészáros Magdolna**, Szakmai Kollégium Ápolás Tagozatának elnöke

Dr. Balogh Zoltán, a MESZK elnökének köszöntőjében kitért az egészségügyi szakdolgozók élet- és munkakörülményeire, megélhetőségükre, a kamara elmúlt időszakban ezen indíttatásból szervezett megmozdulásaira. Továbbá hangsúlyozta a 2015. július 14-én elkezdődött ágazati egyeztetések fontosságát, mely szerint a jövőre vonatkozóan a kamara tárgyalások útján kívánja a szakdolgozók érdekeit érvényesíteni.

A megnyitó ünnepség a MESZK Szakmai díj átadásával zárult. Balogh Zoltántól 20 szakdolgozó vehette át a 2006-ban alapított díjat, a helyi és területi szervezetek javaslata alapján. Az országos szervezet elnöksége idén **Schilling Magdolnát**, a Gottsegen György Országos Kardiológia Intézet nyugalmazott ápolási igazgatóját díjazta. A díjazottakról e Hírlevél egy további írásában olvashatnak.

Tudomány szekciókban

A tavaszi hónapokban közel 120 előadás és poszter kivonata érkezett a program tudományos bizottságához, mely közül a kettős, független értékelés után 80 került beválogatásra. Az előadások tizenkilenc tematikusan válogatott, párhuzamosan 4-5 helyszínen futó szekcióban kerültek összeállításra. A rendezvény keretét felkért előadókkal jegyzett plenáris ülések adták. A tudományos konferenciát számos hazai orvosi és szakdolgozói szakmai szervezet vezetője is megtisztelte. Az idei évben a második nap délután egy önálló szekcióban kiemelkedő előadást hallhattunk a vizimentés helyzetéről Bagyó Sándor Vizimentők Magyarországi Szakszolgálatának elnökétől. Ezt követően a Balaton parton látványos újraélesztési bemutatót tartott a kamara mentésügyi tagozata, majd

közlelról megtekinthettük a mentőcsónakot. Ezzel párhuzamosan a Skill Labor bemutatója zajlott az MH Egészségügyi Központ jóvoltából.

A pénteki napon lehetőség nyílt az Állami Egészségügyi Központ jóvoltából a SZAFTEX eLearning tananyag kipróbálására, elsajátítására.

Az előadásokat az ülések elnökeinek értékelésén túl a közönség is értékelhette. A hallgatóság legtöbb szavazatával **Bagyó Sándor** (Vizimentők Magyarországi Szakszolgálatának elnöke) „ A vizimentés helyzete Magyarországon” című előadását jutalmazta. Az üléselnökök minden szekcióban díjazták a legjobb előadót. Kistarcsa)

A kongresszus zárásakor a plenáris ülés terme ismét teljesen megtelt. A résztvevők kipihent arccal, mosolygó tekintettel, felállva, tapsolva köszöntötték a kongresszus szervezőit.

A rendezvény ideje alatt közel 100 kollégának volt lehetősége az országosan futó „Egészség egy életen át” szűrőkamion program Siófoki állomásán vizsgálatokon részt venni.

Megérdemelt pihenés

A rendezvény varázslatos hangulatát a magyar tenger kora őszi látványa tette élvezetesebbé. A rendezvény két estjén igazai retró hangulatban volt része a szakdolgozókak. **Szandi** mellett, az egészségügyi dolgozókból álló budapesti **Kódex zenekar** hozta vissza a hazai zenei élet retro érzését. Másnap a **diszkóé** volt a főszerep, melyen a talpalávalót **Dj. Radnai** szolgáltatta.

Fergeteges 70-80-as éveket idéző ruha kollekciókkal kápráztatták el a résztvevők közönséget. Az estét színesítette a retró jegyeket bemutató táncverseny.

Köszönetnyilvánítás

Ez úton szeretnénk megköszönni a kongresszus előadóinak, támogatóinak, kiállítóinak, a területi szervezeteknek, a szakmai társszervezeteknek azt a támogatást, mely motiválta a szervezőbizottságot a minél fergetegesebb program megszervezésében.

Köszönjük a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara területi szervezeteinek, kórházi, intézményi alapítványoknak, egyesületeknek, hogy tagtársaink részvételét biztosították a kongresszuson!

Köszönöm a kibővített országos elnökség tisztségviselőjének és az országos titkárság valamennyi dolgozójának áldozatos munkáját!

Nélkülük a rendezvény nem jöhetett volna létre!

Balogh Zoltán, elnök